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LES PROBLÈMES (6) (distributions) 
 

Voici les pots du jardinier. Dans chaque pot, il 
veut planter 3 graines. 
Combien de graines le jardinier va-t-il utiliser? 
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 

 

 

 

Dans une classe, on compte 4 
groupes de 6 élèves. 
Combien d’élèves y a-t-il ? 
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Yoni a rempli 5 pages de son album de 
cartes. Dans chaque page, il a rangé 6 
cartes. 
Combien de cartes Yoni a-t-il rangées dans 
l’album ?  
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Lina a 3 boîtes de 10 perles et 2 boîtes 
de 5 perles. 
Combien de perles Lina a-t-elle ? 
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Continue la frise.  
 

 
 


